

愛

金句：約翰一書 4:7 愛是, 8 因為

7.....愛是從神來的。凡有愛的都是由神而生，並且認識神.....因為神就是愛。

回應式誦讀：哥林多前書 13:1, 2, 4-8 (至第一個句號)

1 我若能說人間的方言，甚至天使的語言，卻沒有愛，我就成為鳴的鑼、響的鈸一般。

2 我若有先知講道的能力，也明白各樣的奧秘，各樣的知識，而且有齊備的信心，使我能夠移山，卻沒有愛，我就算不了甚麼。

4 愛是恆久忍耐；又有恩慈；愛是不嫉妒；愛是不自誇，不張狂，

5 不做害羞的事，不求自己的益處，不輕易發怒，不計算人的惡，

6 不喜歡不義，只喜歡真理；

7 凡事包容，凡事相信，凡事盼望，凡事忍耐。

8 愛是永不止息。

聖經

第一部份

1 詩篇 69:16 - 18 (至第一個!)

16 耶和華啊，求你應允我！因為你的慈愛本為美好；求你按你豐盛

的憐憫轉回眷顧我！

17 不要轉臉不顧你的僕人；我在急難之中，求你速速應允我！

18 求你親近我，救贖我！

2 創世記 32:7 雅各(至。), 9, 10(至第一個。), 11, 13(至第二個), 24 - 30

7 雅各就很懼怕，而且愁煩。

9 雅各說：「耶和華—我祖父亞伯拉罕的神，我父親以撒的神啊，你曾對我說：『回你本地本族去，我要厚待你。』」

10 你向僕人所施的一切慈愛和信實，我一點也不配得。

11 求你救我脫離我哥哥的手，脫離以掃的手，因為我怕他來殺我，連母親和兒女都不放過。

13 當夜，雅各在那裏住宿，

24 只剩下雅各一人。有一個人來和他摔跤，直到黎明。

25 那人見自己勝不過他，就摸了他的大腿窩一下。雅各的大腿窩就在和那人摔跤的時候扭了。

26 那人說：「天快亮了，讓我走吧！」雅各說：「你不給我祝福，我就不讓你走。」

27 那人說：「你叫甚麼名字？」他說：「雅各。」

28 那人說：「你的名字不要再叫雅各，要叫以色列，因為你與神和人較力，都得勝了。」

29 雅各問他說：「請告訴我你的名字。」那人說：「何必問我的名字呢？」於是他在那裏為雅各祝福。

30 雅各就給那地方起名叫毗努伊勒，說：「我面對面見了神，我的性命仍得保全。」

3 耶利米書 31:3

3 耶和華從遠方向我顯現：「我以永遠的愛愛你，因此，我以慈愛吸引你。」

科學與健康

第一部份

1 祈禱 6:17 - 18

17 「神是愛。」比此更多的我們要求不了、比此更高的我們望不了、比此更遙遠的我們去不了。

2 啟示錄 574:27 - 30

27 正在你受困擾的意識認為是狂暴和痛苦情況下，愛能使天使不察覺地被接待。

靈性的婚姻

3 心靈存在的科學 308:16 (創世記 32:28 兩個引言翻譯自 KJV)

16 雅各是單獨，與謬誤摔跤，——與生命、實質及智力為存在於物質之中，及其虛假的享樂和痛苦的必朽意識博鬥，——當一個天使，一個從真理與愛而來的訊息，對他展示並扭其筋，亦即他謬誤的力量，直至他見到其非真實；而真理，因而被理解，在此神性科學的毗努伊勒給予他靈性力量。然後那靈性的福音說道：「天快亮了，讓我走吧」；就是，你逐漸明白真理和愛。但那先祖，感知到他的謬誤及他需要幫助，並沒有放鬆他對這榮耀之光的把持直至他的本性被轉化。當雅各被問：「你叫甚麼名字？」他立即回答；繼而他的名字被改為以色列，因為「如一個王子」他得勝了並有「與神和人的力量」。隨之雅各詢問他的拯救者：「請告訴我你的名字」，但這稱謂被保留，因為該使者並非一個肉體，而是個無名的，非肉體性的將神性之愛賦予給人的，其是，引用詩篇作者的話，使他的靈魂甦醒，——給予他心靈存在的靈性意識及斥責他的物質意識。

雅各的摔跤

4 祈禱 6:3 (至。)

3 神性的愛糾正和治理著人。

聖經

第二部份

4 創世記 33:1 (至第一個。), 4

1 雅各舉目觀看，看哪，以掃來了，有四百人和他一起。

4 以掃跑來迎接他，將他抱住，伏在他的頸項上親他，他們都哭了。

5 箴言 27:19

19 水中照臉，彼此相符；人心相影，也是如此。

科學與健康

第二部份

5 祈禱 17:6 - 7 (至；)

6 免我們的債，如同我們免了人的債。

愛反影於愛之中；

聖經

第三部份

6 出埃及記 6:2, 3, 6, 7 (至第一個。)

2 神吩咐摩西，對他說：「我是耶和華。

3 我從前向亞伯拉罕、以撒、雅各顯現為全能的神；至於我的名耶和華，我未曾讓他們知道。

6 所以你要對以色列人說：『我是耶和華；我要除去埃及人加給你們的勞役，救你們脫離他們的奴役。我要用伸出來的膀臂，藉嚴厲的懲罰救贖你們。

7 我要以你們為我的百姓，我也要作你們的神。

7 耶利米書 31:1

1 耶和華說：「那時，我必作以色列各家的神，他們必作我的子民。」

8 以賽亞書 43:6 要將, 7

6 要將我的兒子從遠方帶來，將我的女兒從地極領回，
7 就是凡稱為我名下的人，是我為自己的榮耀創造的，是我所塑造，所做成的。」

9 約翰一書 4:16 (至,)

16 我們知道並且深信神是愛我們的。神就是愛，

科學與健康 第三部份

6 創造 256:7, 24 - 25

7 愛，神性原則，是宇宙包括人的父親和母親。
24 無任何形式或身體的組合是足以代表無限的愛。

7 啟示錄 576:26 - 4

26 主這稱謂，引用於我們《舊約》的版本中，常與耶和華同義，並表達著猶太人的概念，還未通過靈性的轉化而被提升至神聖化的領悟。然而那字逐漸地靠近一個更高的意義。這對神的人類意識順服於神性意識，即如(個人性格)的物質意識對神與人即如無限原則與無限意念的非肉體意識順服，——就如一父與祂的普世家庭，維繫在愛的福音之內。

神的神性意識

8 祈禱 13:2 - 3

2 愛在其適配和贈與是公正和普世的。

9 啟示錄 566:1 - 9

1 如以色列人凱旋地被引導通過紅海，人類恐懼黑暗的進退潮汐，——就如他們被引領穿越曠野，疲累地走越人類希望的廣大沙漠，期待著許下的歡欣，——靈性意念也會如此引導所有正確的心願從意識通

往靈魂，從存在的物質意識到存在的靈性意識，達至神為愛祂的人所預備的榮耀。

靈性的引導

10 心靈存在的科學 302:25(至。)

25 神是愛。

聖經 第四部份

10 約翰一書 4:19

19 我們愛，因為神先愛我們。

11 約翰福音 3:16, 17, 34

16 「神愛世人，甚至將他獨一的兒子賜給他們，叫一切信他的人不致滅亡，反得永生。

17 因為神差他的兒子到世上來，不是要定世人的罪，而是要使世人因他得救。

34 神所差來的說神的話，因為神所賜給他的聖靈是沒有限量的。

12 馬太福音 11:2 - 6

2 約翰在監獄裏聽見基督所做的事，就派他的門徒去，

3 問耶穌：「將要來的那位就是你嗎？還是我們要等候另一位呢？」

4 耶穌回答他們：「你們去，把所聽見、所看見的告訴約翰：

5 就是盲人看見，瘸子行走，癲瘋病人得潔淨，聾子聽見，死人復活，窮人聽到福音。

6 凡不因我跌倒的有福了！」

科學與健康 第四部份

11 贖罪與聖餐 38:24 - 26

24 耶穌為他人繪出了路途。他揭示了基督，神性之愛的靈性意念。

12 總結要點 494:10 - 19

10 神性的愛一直都有應合並且總是會應合人的每一需要。以為耶穌顯示神性力量去治癒祇限於一個選定數目或祇限於一段時間是不當的，因神性的愛為全人類及在每一個時刻，供應一切美善。

推理與科學

15 恩惠的奇跡對愛不是奇跡。耶穌顯示了肉體的無能，以及靈的無限能力，以此幫助謬誤的人類意識逃出他自己的信深，及在靈性的科學中尋求安全。

13 贖罪與聖餐 49:21

21 他正將要證明基督並非取決於物質狀況，而是在人類憤怒可及之上，並且能夠，通過真理、生命和愛，來戰勝罪惡、疾病、死亡和墳墓。

14 贖罪與聖餐 27:1

1 耶穌給施洗約翰傳達了一個訊息，想要毫無疑問地證明基督已經來臨了：「你們去，把所看見、所聽見的告訴約翰：就是盲人看見，癱子行走，麻瘋病人得潔淨，聾子聽見，死人復活，窮人聽到福音。」換句話說：告訴約翰神性力量的顯示是甚麼，而他會立刻領悟神是彌賽亞行事裡的力量。

聖經

第五部份

13 詩篇 16:1, 8 - 10

1 神啊，求你保佑我，因為我投靠你。

8 我讓耶和華常在我面前，因他在我右邊，我就不致動搖。

9 因此，我的心歡喜，我的靈快樂；我的肉身也要安然居住。

10 因為你必不將我的靈魂撇在陰間，也不讓你的聖者見地府。

14 希伯來書 13:8

8 耶穌基督昨日、今日，一直到永遠，是一樣的。

15 馬太福音 20:17 - 19

17 耶穌上耶路撒冷去的時候，在路上把十二個門徒帶到一邊，對他們說：

18 「看哪，我們上耶路撒冷去，人子將被交給祭司長和文士；他們要定他死罪，

19 把他交給外邦人戲弄，鞭打，釘在十字架上；第三天他要復活。」

16 使徒行傳 2:32

32 這耶穌，神已經使他復活了，我們都是這事的見證人。

科學與健康

第五部份

15 贖罪與聖餐 44:5 - 7, 9 - 10

5 墳墓孤寂的區域給耶穌一個逃離敵人的避難所，一個解決存在這巨大問題的地方。

9 他證明了生命是不死的，並且愛是恨之主。

16 贖罪與聖餐 51:23

23 他是被神，被真理和愛所啟發的。他的迫害者的動機是驕傲、妒忌、殘酷和報復，施加於肉體的耶穌身上，但針對著神性原則，愛，其斥責他們的感官享受。

17 贖罪與聖餐 43:32

32 愛必定戰勝恨。真理與生命必鎖定打敗謬誤和死亡的勝利，在荊棘能被脫下而換上冠冕之前，那祝福接著，「好，你這又善良又忠心的僕人，」並且靈的至高顯示了。

18 贖罪與聖餐 45:16

16 願榮耀歸於神，並且和平送予奮力掙扎之心！基督滾開了那在人的希望和信心之門的石頭，並通過生命在於神的啟示及顯示，把它們提升到能夠與人的靈性意念和他的神性原則，愛為一。

19 基督科學的實踐 406:20 - 25 我

20 我們能夠，並且最終會，提升我們自己善用真理的至尊克勝謬誤，生命克勝死亡，及美善克勝邪惡於每方面，這增長會繼續直至我們達到神之意念的完滿，而不再恐懼我們會生病和死亡。

拒絕到底

20 啟示錄 571:15 - 19

15 在任何時間及任何情況下，以善克服邪惡。認知你自己，神將會為戰勝邪惡提供智慧和機會。披戴上愛的華麗甲冑，人的仇恨不能接近你。

神的甲冑

聖經

第六部份

17 詩篇 17:7

7 求你顯出你奇妙的慈愛，你用右手拯救投靠你的人，脫離那起來攻擊他們的人。

18 羅馬書 8:35, 37 - 39

35 誰能使我們與基督的愛隔絕呢？難道是患難嗎？是困苦嗎？是迫害嗎？是飢餓嗎？是赤身露體嗎？是危險嗎？是刀劍嗎？

37 然而，靠著愛我們的主，在這一切的事上，我們已經得勝有餘了。

38 因為我深信，無論是死，是活，是天使，是掌權的，是有權能的，是現在的事，是將來的事，

39 是高處的，是深處的，是別的受造之物，都不能使我們與神的愛隔絕，這愛是在我們的主基督耶穌裏的。

19 馬太福音 5:10, 12 (至第一個。)

10 為義受迫害的人有福了！因為天國是他們的。

12 要歡喜快樂，因為你們在天上的賞賜是很多的。

科學與健康

第六部份

21 基督科學相對通靈術 97:32

隨同基督信仰新的一步所受的迫害世上沒有賠償；但受迫害者的靈性報酬是在於，存在的提升超越必朽不和諧及得神性之愛的饋贈被確保。

22 啟示錄 560:11 - 15

11 那偉大的奇跡，對人類意識而言，是神性之愛，而存在的崇高任務是理解甚麼構成人心內天國的真意念。

神使者的真評價

23 真理的腳蹤 248:3 (至。), 29

3 愛永不忽略美好。

29 讓無私、美善、慈愛、公正、健康、聖潔、愛——天國——治理我們的心，而罪、病患與死亡將會減少直至它們最終消失。

24 總結要點 493:6

6 一切身體官感的證明及一切從身體官感所獲得的知識，必順服於科學，順服於一切事物的不朽真理。

25 心靈存在的科學 303:28 - 9

28 靈性的人是神的形象或意念，一個不能從其神性原則中失掉或分離的意念。當在物質意識面前的證據對靈性意識順服，那使徒宣稱無任何事物能使他與神，與生命和真理的甜美意識和臨在隔絕。

人與愛不可分離

3 基於對事物的物質意識，其無知和錯誤的信念，遮蔽了靈性的美與善。對此明白，保羅說道：「無論是死，是活，.....是現在的事，是將來的事，是高處的，是深處的，是別的受造之物，都不能使我們與神隔絕。」

聖經

第七部份

20 約翰一書 4:7 (至第一個。), 10, 14

7 親愛的，我們要彼此相愛，因為愛是從神來的。

10 不是我們愛神，而是神愛我們，差他的兒子為我們的罪作了贖罪祭；這就是愛。

14 父差子作世人的救主，這是我們所看見並且作見證的。

21 約翰一書 3:16, 17

16 基督為我們捨命，我們從此就知道何為愛；我們也當為弟兄捨命。

17 凡有世上財物的，看見弟兄缺乏，卻關閉了惻隱的心，神的愛怎能住在他裏面呢？

22 哥林多前書 13:1, 2, 4 - 8 (至第一個。)

1 我若能說人間的方言，甚至天使的語言，卻沒有愛，我就成為鳴的鑼、響的鈸一般。

2 我若有先知講道的能力，也明白各樣的奧秘，各樣的知識，而且有齊備的信心，使我能夠移山，卻沒有愛，我就算不了甚麼。

4 愛是恆久忍耐；又有恩慈；愛是不嫉妒；愛是不自誇，不張狂，

5 不做害羞的事，不求自己的益處，不輕易發怒，不計算人的惡，

6 不喜歡不義，只喜歡真理；

7 凡事包容，凡事相信，凡事盼望，凡事忍耐。

8 愛是永不止息。

科學與健康

第六部份

26 心靈存在的科學 270:23 - 24

23 謙卑和愛有著神性的權柄。

27 啟示錄 572:6 - 8, 12 - 17

6 「彼此相愛」(約翰一書，第三章二十三節)，是這被啟發的作者最簡單而意義深遠的勸告。

12 愛成全基督科學的律法，沒有任何低於神性原則，被理解及顯示後，能提供啟示錄中的異象，以真理打開謬誤的七個印，或揭露罪惡、疾病及死亡的無數幻象。

28 贖罪與聖餐 26:21 - 23

21 耶穌對於真理的教導和實踐包含如此的犧牲，促使我們承認其原則就是愛。

証實於實踐

29 婚姻 54:3 - 4, 10 - 17

3 出於他的純潔之愛而來的豐裕，他給愛下了定義。

10 那他可以慷慨地把他高昂代價的財寶傾入空乏或充滿罪惡的人類倉庫，是耶穌激烈人類犧牲的啟示。作為他神性使命的證明，他展現了生命、真理和愛治癒病者與犯罪者，及通過心靈而非物質來戰勝死亡的證明。這是他能對神性之愛所提供的最高證明。

犧牲的啟示

30 心靈存在的科學 340:12

12 神性之愛是無限的。因此一切真實地存在是在神之內也是神的，並展示著祂的愛。

[Translated under license from The Christian Science Publishing Society, based on the Christian Science Quarterly® — English Edition, at www.CSBibleLessons.com

© 2009 The Christian Science Publishing Society. Citations from Science and Health with Key to the Scriptures by Mary Baker Eddy are translated from the English version. These translations are being trialed and have not yet been reviewed by The Christian Science Publishing Society or officially approved by The Christian Science Board of Directors.]

[附屬基督科學出版協會執照下翻譯，本於基督科學季刊一® 英文版，www.CSBibleLessons.com. © 2009 The Christian Science Publishing Society

翻譯內容取自瑪麗·貝格·愛迪之著作《科學與健康—聖經之鑰匙》英文版，這些翻譯還在改進中，並仍未經基督科學出版協會或基督科學董事會正式認可。]

[經文引自《和合本修訂版》，版權屬香港聖經公會所有，蒙允准使用。]
